

ÎNTREBARE

Pentru: Domnul	IOAN RUS
	MINISTRUL DE INTERNE
De la: Domnul deputat	PETRE NAIDIN
Circumscripția electorală	Nr. 12 Călărași

2. ILIE SĂRBU
MINISTRUL AGRICULTURII

Conținutul întrebării:

Memoriul recent remis Cabinetului nostru de către un grup de salariați(șefi de fermă, economiști, muncitori, etc.) ai fostei I.A.S. Sărulești, județul Călărași detaliază o stare de lucruri mai mult decât îngrijorătoare.

După ce, în decembrie 1999, l-a înlocuit pe GHEȚU LUCUIAN, cu largul concurs al ex deputatului CLAUDIU PAVELESCU, **directorul general MIHAI DOBRE a găsit de cuviință a administra societatea ca pe propria "moșie".** Astfel, 3000 ha de teren aparținând fostului I.A.S. a fost dat în arendă domnului VOINEA de la OLEX Oltenița. În condițiile în care șefii de fermă ce aveau contracte de arendare aprobate de principiu de reprezentanții Ministerului Agriculturii au fost refuzați categoric, din motive numai de el știute, de directorul DOBRE! Din luna ianuarie și până în mai 2000, șefii de ferme și-au păzit, fără a fi plătiți, sediile și utilajele pe care nimeni nu catadicsea a le lua în primire. Prin "bunăvoința" domnului director general, a fost totuși delegat un zilier pentru a-i fi predate activele! Pe care ulterior le-a vândut, fără respectarea prevederilor legale, sau le-a devastat pur și simplu! În vara anului 2000 au fost recoltate 120 ha rapiță și 380 ha orz, însămânțate în toamna 1999, folosind combinele ex-prefectului ION ȘTEFĂNESCU. Recolta fiind apoi valorificată la diverși particulari în interes personal! În iarna aceluiași an, stocul de 50 tone lucernă existent la acea dată la Ferma nr.3 a dispărut, o parte fiind vândut, o alta fiind însușită de directorul DOBRE, restul fiind date "cadou" prefectului ION ȘTEFĂNESCU și deputatului CLAUDIU PAVELESCU! Grajdurile respectivei ferme au adăpostit pentru iarna 2000-2001, 15 cârduri de oi pentru fiecare directorul general încasând, se spune, 15 milioane lei! În acest an cele 3000 ha teren au fost "împărțite" pe criterii "originale": 1000 ha VOINEA de la OLEX Oltenița, 300 ha directorul

DOBRE, 300 ha directorul de la acea vreme al DGAIA Călărași, AUREL DOBRE(îpe numele unchiului său, TIBERIU), 1000 ha ex-prefectului ION ȘTEFĂNESCU, restul unor rude din comunele Nucetu și Lupșanu ale directorului societății. În timp ce salariații societății nu li s-au mai plătit salariile de 10 luni!”

Având în vedere aspectele semnalate, credem, domnule Ministru, că **o anchetă autorizată ar fi de natură a se impune.** Pentru reintrarea în normalitate și sancționarea vinovaților în conformitate cu prevederile legii.

Al Dumneavoastră,

Petre Naidin
PETRE NAIDIN

Deputat

Se solicită răspuns scris

Data: martie 2001